

РЕКОНСТРУКЦИЯ КОМБИНАТА — УДАРНЫЙ ФРОНТ!

Совместный выпуск газет «Магнитогорский металл» и «Магнитострой» на пусковых объектах комбината

В АВГУСТЕ на строительстве коксовой батареи № 8-бис не был выполнен план строительно-монтажных работ. Это значит, что отдельные исполнители — и в том числе Коксохиммонтаж — не рассчитали свои возможности, безответственно отнеслись к выполнению плана-задания комплекса. И произошло это не в начале строительства, когда такое возможно из-за «непритертости» смежников, а в период проработки монтажных работ, когда малейшая задержка грозит отодвинуть срок ввода батареи.

Общей сложности недовыполняют ежедневно к плану работ на 10 тысяч рублей. Нетрудно подсчитать, в какую цифру выльется это к концу месяца, если руководители названных подразделений треста не сделают для себя нужных выводов.

Генподрядное управление № 5 (начальник В. Н. Стаценко) выполнило план августа лишь наполовину. В сентябре ему предстоит освоить сто тысяч рублей да еще и произвести работы, не выполненные в августе, на 50 тысяч рублей. Справится ли с таким объе-

Промотделстрой надо сдать на коксовой 19 актов. На первое сентября у него требовался отчет по одному акту, что он и сделал. У Бетонстрой 23 акта. На первое сентября, в соответствии с графиком, он отчитался о сдаче 11 актов и подготовил 12-й. Идет в графике и генподрядное стройуправление, подписав 3 акта из 16. Вот, пожалуй, и все «успехи» подразделений Магнитостройки.

18 актов надо сдать управлению № 7. 16 — шестому управлению. На первое сентября от них требовалось лишь по одному акту. А «отчитались» нулями. Точно так же поступило и второе стройуправление, которое из 5 актов не сдало ни одного, хотя должно было отчитаться по трем актам. Задолжало один акт из четырех управление № 4. Короче, подразделения Магнитостройки все еще не сумели органи-

◆ Реконструкция стана 2500 горячей прокатки

В СВОДКЕ ВЫПОЛНЕНИЯ — НУЛИ

Очередным этапом реконструкции стана «2500» горячей прокатки является строительство шестой методической печи. Здесь задействованы многие исполнители, которые за восемь месяцев текущего года выполнили объем строймонтажа на 1717 тысяч рублей. В августе на реконструкции стана произведено работ на сумму 241 тысяча рублей.

Конечно же, итоги августа могли быть более перспективными. Например, строительные организации треста должны были в прошлом месяце произвести на стане объем работ, исчисляемый суммой 54 тысячи рублей. А фактически она составила лишь 17 тысяч рублей. Можно было ожидать, что генподрядное на строительстве этого объекта управление № 2 справится с месячным заданием, тем более что план-задание было относительно невелико: освоить 20 тысяч рублей. Но этого не произошло: генподрядчик отчитался об освоении объемов лишь на 10,5 тысячи рублей.

Многие организации треста и субподряда забыли в августе о необходимости работ на реконструкции стана 2500 горячей прокатки. В их числе Земстрой, Спецпромстрой, управление электромонтажных работ треста, Южуралэлектромон-

таж. Каждому из них было дано месячное задание при наличии фронта. Значит, каждый из них имел возможность в соответствии с планом приблизить на месяц завершение очередного этапа реконструкции стана. Вместо этого в графе выполнения задания напротив наименований этих организаций одни нули, хотя итог их усилий должен был соответствовать цифре объема выполненного строймонтажа, равной 84 тысячам рублей. Реконструкция стана ведется в условиях действующего производства, и здесь каждая тысяча освоенных рублей на особом счету.

Положение дел Механомонтажа на реконструкции стана (в августе при плане задании 80 тысяч рублей этой организацией освоено лишь три четверти запланированного) настоятельно требует организации работ в две-три смены при увеличении численности работающих. Пока что механомонтажники не сделали для себя должного вывода.

Нулем вместо 25 тысяч освоения объемов строймонтажа отчитался в августе Энергомонтаж. А между тем у него имелась полная возможность начать монтаж котла и каркаса здания. Для этого имеются металлоконструкции. Нет лишь элементарной испол-

нительности. А ввод в строй действующих шестой методической печи зависит именно от этой организации.

Союзтеплострой на реконструкции стана 2500 горячей прокатки наряду с другими исполнителями имеет те же условия для освоения объемов и производит их. Выполнить задание на пусковом объекте — для него это стало системой и свидетельствует о дисциплинированности исполнителя. Вот уже три месяца подряд Союзтеплострой держит первенство по итогам соревнования на строительстве шестой методической печи. Образцы ударного труда показывает из месяца в месяц бригада огнеупорщиков во главе с коммунистом Григорием Крохмальным из этого же управления. Надо сказать, что это под силу каждому исполнителю, достаточно лишь позаботиться на пусковом объекте о марке своей организации.

Бригада Г. Крохмального обязалась завершить огнеупорные работы на строительстве шестой методической печи к первому ноябрю.

Н. ГОРЕВА,
профорг на реконструкции стана 2500 горячей прокатки.

СООБЩАЕТ РЕЙДОВАЯ БРИГАДА ГАЗЕТ «МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ», «МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ», «МАГНИТОСТРОЙ» НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ КОКСОВОЙ БАТАРЕИ № 8-БИС

ОБЪЕМЫ И АКТЫ

Вот почему особенно важно выполнить план-задание сентября в объеме 1500 тысяч рублей и ликвидировать отставание. Иными словами, в сентябре надо работать, как говорится, засучив рукава, и, где только можно, организовывать трехсменную работу по скользящему графику. Ведь 30 сентября надо распустить батарею, поставить ее на сушку.

Необходимо установить жесткий спрос с каждого исполнителя за каждый час промедления на строительстве батареи. Тем более, что на одной из оперативок управляющей трестом Магнитострой И. С. Молошников сказал, что начальники всех служб треста обязаны обеспечить строительство коксовой всем необходимым — то есть материалами, техникой, рабочими — на 100 процентов.

Выполнение задания сентября с намерением недоосвоенных объемов августа, завершение проработки монтажных работ на последующие месяцы этого года объем строительно-монтажных работ на три миллиона рублей. Выполнить его под силу всем исполнителям. Главное — повысить темп работ.

Но ход дел на строительстве в начале сентября показывает, что еще не все исполнители понимают обстановку, сложившуюся на этом пусковом объекте, более других готовом к пуску. Промотделстрой, Бетонстрой, четвертое управление и генподрядное стройуправление № 5 в

мом генподрядчик? Сейчас он добавляет на строительство батареи рабочих. Это, конечно, будет способствовать освоению объемов. Но ведь при большой концентрации рабочей силы возрастают требования к инженерной подготовке объекта, то есть форсирование работ должно идти за счет умелой организации работы небольших коллективов. Именно умелая расстановка рабочих и механизмов, обеспечение их всем необходимым требуется сегодня от инженерных служб треста и его подразделений.

Один из наиболее отстающих узлов на коксовой батарее № 8-бис — коксортировка. Работы здесь ведет — и тормозит — шестое стройуправление. Руководитель стройки давно напоминает его лидерам, что на коксортировке необходимо организовать трехсменку по скользящему графику. Но шестое управление (главный инженер А. Я. Анискин) все еще не идет дальше двухсменной работы.

Не менее важным сегодня на строительстве батареи, чем освоение объемов строймонтажа, является сдача актов строительной готовности. Всего по комплексу батареи № 8-бис надо сдать 462 акта. По графику уже надо было отчитаться о сдаче 74 актов. А сдано на первое сентября лишь 45 актов. Прежде всего отчитаться по актам должны подразделения Магнитостройки, из рук которых субподрядчики получают фронт. Рассмотрим подробнее ход сдачи актов подрядчиками.

зывать ударное ведение работ и, как следствие этого, сдачу актов технической готовности.

На долю субподрядчиков приходится великое множество актов. И надо помнить, что график сдачи составлен с учетом возможностей коллективов. Коксохиммонтаж должен сдать 72 акта, на первое сентября — 14, а сдал лишь девять — 24 акта на счету Уралстальконструкции. Треть из них надо было сдать к первому сентября. Уралстальконструкция «не дотянула» два акта.

Южуралэлектромонтажу сдать 44 акта, 5 из них должны быть подписаны, а готов лишь один.

Сантехмонтажу следует отчитаться о сдаче 42 актов, три из которых уже должны быть оформлены, но сдан лишь один акт, 39 актов — сдать Промвентиляции. Пока нет ни одного. Пословица «Иван кивает на Петра, Петр — на Ивана» вполне соответствует положению на пусковом комплексе. А пора уже нести за каждый свой шаг при подготовке объекта к пуску персональную ответственность. Нести ее — значит, обеспечить ударный темп строительства. Именно от этого зависит сегодня ввод коксовой батареи № 8-бис в строй действующих в этом году.

Рейдовая бригада:
Ю. БАЛАБАНОВ, корреспондент газеты «Магнитогорский рабочий»;
В. ТУМАНОВ, корреспондент газеты «Магнитострой»;
Ю. СКУРИДИН, корреспондент газеты «Магнитогорский металл».

◆ Коксовая батарея 8-бис

Во главе с коммунистом

Коллектив нашего участка прилагает все усилия к тому, чтобы успешно завершить в соответствии с графиком проработку монтажных работ коксовой батареи № 8-бис. От нас зависит прежде всего монтаж электрооборудования двух таких важных механизмов, как коксовый талкатель и загрузочный вагон.

На устройство электрооборудования первого коксовый талкатель направлена бригада электромонтажников во главе с коммунистом Василием Степанови-

чем Катковым. Она обязалась подготовить первый коксовый талкатель под наладку к 22 сентября. 27 сентября должен быть сдан под наладку первый загрузочный вагон. Это отвечает началу распки батареи, которая должна быть произведена 30 сентября.

А. КЛЕМЕНТЬЕВ, начальник участка Южуралэлектромонтажа.

◆ Цех углеродистой ленты

Победители, потеснитесь

Вновь в социалистическом соревновании коллек-

тивов «углеродки» одержали первенство трубоукладчики заслуженного строителя РСФСР Г. М. Мирошниченко из Спецпромстроя. Трудные успехи бригады известны всей стройке, в них как нельзя лучше отразилась нацеленность этого коллектива на победу, на досрочное выполнение заданий. В третьей декаде августа трубоукладчики Г. М. Мирошниченко укладывали по 8,1 погонного метра трубопровода на человеко-день.

В отличие от спецпромстроевцев Г. М. Мирошниченко имя бригадира из Электромонтажа В. Г. Петрова звучит на стройке

впервые. Этот коллектив перевыполнил в последней декаде августа норму выработки на 41 процент. Что ж, победителям соревнования за прошлые месяцы и декады придется теперь учиться и еще претендента на победу — коллектив В. Г. Петрова.

Не первый раз появляется в «молниях» и упоминается в радиогазете стройки имя бригадира Бетонстроя М. Е. Гитманского. Плотники-бетонщики продолжают работать на хвостовой части фундамента пятиклеточного стана. Прокатмонтажники с нетерпением ждут окончания бетонирования фундамента. На это нацелены сегодня силы бетонстроевцев, и, конечно же, не

случайно плотники-бетонщики М. Е. Гитманского перевыполняют нормы выработки на 40 процентов.

В. СЕРГЕЕВ.

◆ Реконструкция воздухонагревателя домны № 8

Качественно и досрочно

Бригада огнеупорщиков Бориса Красавина зарекомендовала себя на реконструкции металлургического комбината как одна из лучших. Этот коллектив выполняет задания качественно и досрочно. Сейчас

он ведет реконструкцию воздухонагревателя № 26 доменной печи № 8. Сменная выработка огнеупорщиков В. Красавина достигает 140—150 процентов.

Бригада обязалась сдать по акту огнеупорные работы на воздухонагревателе к 7 октября, Дню Конституции СССР, и вызвала на соревнование коллектив огнеупорщиков во главе с Григорием Крохмальным, занятым на строительстве шестой методической печи стана 2500 горячей прокатки.

Н. ПРЕСНЯКОВ, прораб Союзтеплострой.



В коллективе, ведущем сооружение цеха углеродистой ленты, немало славных подразделений. Среди них известна и бригада электромонтажников Юрия Кузнецова. Этот небольшой коллектив выполняет большие работы на насосной станции № 81. Нормы выработки бригада Кузнецова выполняет на 125—130 процентов.

НА СНИМКЕ: электромонтажники А. Смирнов, Ю. Кузнецов, Ф. Юсупов.

Фото В. ДУБРОВСКОГО.